
 

 

ЗВІТ 

щодо публічного обговорення Антикорупційної програми Національного 

агентства України з питань державної служби на 2019-2020 роки 

 

З метою публічного обговорення Антикорупційної програми Національного 

агентства України з питань державної служби на 2019-2020 роки (далі –

 Антикорупційна програма), Національним агентством України з питань 

державної служби (далі – НАДС) ініційовано проведення 22 квітня 2019 року 

круглого столу з представниками громадськості та експертами у сфері державного 

управління та державної служби.  

Оголошення про проведення круглого столу було опубліковано 15 квітня 

2019 року на офіційному веб-сайті НАДС у рубриках «Новини НАДС» та 

«Доброчесність та запобігання корупції». 

Заінтересовані сторони мали змогу ознайомитись з проектом 

Антикорупційної програми, яку розміщено на офіційному веб-сайті НАДС 

(http://www.nads.gov.ua) в розділі «Антикорупційна програма, плани заходів  та 

звітна інформація» рубрики «Доброчесність та запобігання корупції», а також 

надати письмові зауваження і пропозиції до неї. З цією метою зазначалась 

електронна адреса головного спеціаліста з питань запобігання та виявлення 

корупції (alekseeva@nads.gov.ua) як особи, уповноваженої на отримання, 

узагальнення зауважень і пропозицій до проекту Антикорупційної програми, а 

також пропозицій щодо участі у круглому столі. Кінцевим строком для подання 

зауважень і пропозицій було встановлено 19 квітня 2019 року. 

Письмових пропозицій чи зауважень до проекту Антикорупційної програми, 

а також щодо участі у засіданні круглого столу не надходило, представники 

громадськості та експерти на засідання не з’явились. 

Враховуючи відсутність пропозицій, зазначений проект Антикорупційної 

програми буде видано в редакції, яка запропонована для громадського 

обговорення. 

 

 

Голова комісії з оцінки корупційних  

ризиків у Національному агентстві  

України з питань державної служби                                             А.В. Заболотний 
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